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Nombre: Matricula:

TEMA 1 (25 puntos)
Considere un disco con un tamafio de sector de 512 bytes, 2000 pistas por superficie, 50

sectores por pista, cinco discos de doble cara, y un tiempo promedio de busqueda de 10
milisegundos.

1. ;Cudl es la capacidad de una pista en bytes? ;Cudl es la capacidad de cada superficie?
¢;Cudl es la capacidad del disco?

2. ;Cudantos cilindros tiene el disco?

3. De ejemplos de tamafios de bloque valido. ;256 bytes es un tamafio de bloque valido?
$20487 ;512007

4. ;Si los platos del disco giran a 5400 rpm (revoluciones por minuto), cual es la demora
de rotacién maxima?

5. Si un registro de datos pueden ser transferidos por revolucion, ;cual es la velocidad
de transferencia?

TEMA 2 (20 puntos)

Cliente
Orden
idCliente(pk
idOrden (pk) * 1 1)
idCliente(fk) nombreC
fechaOrden DireccionC
direccionEnvio CiudadC
ciudadEnvio ProvinciaC
provinciaEnvio .
direccionCobro envia
ciudadCobro
provinciaCobro | 4 * | Detalle Orden |* 1 Producto
idProducto(tk) idProducto(pk)
idOrden(fk) nombre
Cantidad descripcion
) 1 Precio
Categoria * idCategoria(fk)
idCategoria(pk)
nombreCat

Para el siguiente modelo ldgico disefie un esquema para Data Warehouse en forma de
estrella, el cual debe ser capaz de responder preguntas como:

e Lasventas totales de un mes en particular para una categoria en particular.
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TEMA 3 (30 puntos)

En este ejercicio se asume lo siguiente:

* Suponga que hay cuatro frames que el administrador de bufer debe gestionar: P1, P2, P3 y P4.
* Los cuatro frames estan vacios para empezar.

* Cuando el buffer pool tiene frames sin utilizar (por ejemplo, al principio, cuando los cuatro frames
estan vacios), pondra datos leidos recientemente en el frame del extremo izquierdo vacio (por ejemplo,
si los frames 2 y 3 estan libres, se utilizara el frame 2).

« Las paginas que se leen del disco estan etiquetadas de la A a la G.
 Para cada acceso la pagina se separa “pinned” (pin_count++) y luego se desprende de inmediato
“unpinned” (pin_count--).

A continuacion se presentan tres tablas para describir el contenido del buffer pool en cada paso de
tiempo. Una pagina se lee al comienzo de cada paso de tiempo. Usted debe registrar, en la tabla, el
contenido de cada pagina del buffer después de que la nueva pagina se ha leido.
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TEMA 4 (25 puntos)
Responda verdadero o falso a las siguientes preguntas:

1. Una diferencia entre los arboles B + y el hashing extensible es que hashing extensible no es
compatible con consultas de rango.
LVerdadero
UFalso
2.  Enun DBMS, un registro suele ser la unidad mas pequefia leida de un disco a memoria.
OVerdadero
OFalso
3. Crear un indice secundario para cada atributo en una tabla aumenta siempre el rendimiento.
OVerdadero
UFalso
4. Enun DBMS, cuando una pagina necesita ser actualizada, debe ser leida en el bafer pool.
OVerdadero
UFalso
5. InnoDB no debe utilizarse cuando la integridad de datos es una prioridad.
UVerdadero
OFalso
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